



## Пример для воспитания

**Арамилские дошкольники прибрались у памятника ко Дню Победы**

Воспитанники МАДОУ «Детский сад № 8 «Сказка» подготовительной группы № 7 с родителями, воспитателем Александрой Маратовной Юсуповой, инструктором по физической культуре Натальей Григорьевной Коршуновой в преддверии праздника Дня Победы организовали акцию по уборке территории возле Памятника погибшим в Великой Отечественной войне в селе Патруши.

Акция проводилась совместно с филиалом ООО «Газпром-трансгаз» города Екатеринбурга, которые предоставили технику и уборочный инвентарь, а также сами приняли уча-

стие в ней.

Работали дружно, активно и весело. Затем к акции присоединилось волонтерское движение «Патруши начинаются с тебя» под руководством Людмилы Викторовны Шоминой, которая отблагодарила дошкольников, подарив им интересные книги.

А руководитель детского сада Елена Викторовна Ярославцева позаботилась о горячем чае и угощении.

Все остались довольны и готовы в дальнейшем участвовать в таких значимых и полезных акциях. Ведь пример взрослых – это лучший метод воспитания нравственности и духовности у подрастающего поколения.

*Информация и фото: детский сад №8 «Сказка», город Арамил*



## Напомнили детям о безопасности дорожного движения

**В рамках профилактического мероприятия «Внимание – каникулы!» автоинспекторы посетили детский сад №1 «Аленка» города Арамил**

Сотрудники Госавтоинспекции вместе с детьми повторили, какие бывают светофоры и дорожные знаки. Вспомнили малыши и о том, как правильно переходить дорогу по пешеходным переходам, на что необходимо обращать внимание, а также обсудили для чего нужны световозвращающие элементы.

Затем ребят ждал сюрприз: к ним на территорию детского сада приехала настоящая патрульная машина. Сотрудники полиции рассказали ребятам об ее устройстве, показали, чем она отличается от других автомобилей. Дети смогли увидеть рацию, послушать полицейскую сирену и посмотреть, как работает проблесковый маячок.

Ребятишки остались довольны таким «знакомством».

*ОГИБДД МО МВД России «Сыертский»*



## Вспоминая дошкольные годы

**В детском саду №4 «Солнышко» отметили Международный день братьев и сестер**

Он отмечается 10 апреля. Накануне праздника, во время весенних каникул, детский сад №4 «Солнышко» пригласили ребят-выпускников, а также братишек

и сестричек своих воспитанников из средней группы №10 «Березка».

В спортивно-развлекательное развлечение входили танцы и конкурсы. Ребята со своими младшими братьями и сестрами участвовали в парных и командных соревнованиях. Самым старшим из гостей стал Андрей Зудихин – он

уже учится в 8 классе, а самой маленькой – Виолетта Новик, ученица 2-го класса.

Ребята делились своими воспоминаниями о проведенном времени в детском саду: больше всего нашим бывшим воспитанникам запомнились прогулки, вкусная еда, праздники, кружки, и, конечно

же, ребята с теплотой вспомнили своих любимых воспитателей.

*– Мы очень рады своим воспитанникам, – признались в дошкольном учреждении. – Двери нашего детского сада для Вас всегда открыты!*

*Текст и фото: детский сад №4 «Солнышко»*

## Спортивный праздник для самых маленьких



**В Детском саду 7 «Золотой ключик» прошли физкультурно-развлекательные мероприятия на тему здоровья**

Посвящены они были Всемирному дню здоровья, который ежегодно празднуется 7 апреля.

*– Это – важный день для каждого, кто заботится о*

*своём благополучии, здоровом теле и крепком духе, – заметили в дошкольном учреждении. – Цель акции в 2023 году – формирования мотивации к ведению здорового образа жизни. День Здоровья в детском саду – это не просто часть воспитательной работы, но ещё и праздник для детей.*

В развлечении «Быть здоровыми хотим» приняли участие дети средних групп «Радуга» и «Звёздочки». Старшая группа «Светлячки» по «Радуге Здоровья» погуляли, а в подготовительной группе «Фантазеры» прошёл «Урок Здоровья».

*Текст и фото: детский сад №7 «Золотой ключик»*